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4....-7. 10. 1993.
2nd Conference on Optical 3-D Measurement Techniques (Applications in in
spection, quality control and robotics), Ziirich, Switzerland.

6.-11. 12. 1993.
8th International Symposium on Recent Crustal Movements, International
Conference Center, Kobe, Japan.

5.-15. 3. 1994.
FIG XX Congress, Mel1bourne, Australia.

Kolovoz, 1994.
6th International Conference on Engineering Computer Graphics and Des
criptive Geometry, Tokyo, Japan.

Miljenko Lapaine

SUSRET GEODETA HRVATSKE

Ratni vihor koji je prošle godine zahvatio cijelu našu domovinu skrenuo je
pozornost s privrednih na ratne tokove. Pola godine latentnog mira na većem di
jelu države postavilo je pred nas pitanje tko je kako prošao u ovom ratu. Tko je
od naših kolega živ, ranjen ili se odlučio da na njega više ne računamo. Ma koliko
bolni odgovori bili pokušavamo na njih naći odgovor. Možda se zbog toga trebamo
i dalje druži ti, sastajati, uputiti jedni drugima riječi utjehe. Stvarati radne timove
koji će ne samo na plećima nego i kristalnim idejama i organizacijom voditi ob
novu naše države.

Mi ovdje na prostorima istočne Slavonije svjesni smo što znači osjećati da ste
na nekoga mogli računati. Nije uvijek bilo lako. I mi smo sumnjali i strepili da bi
poslije nekog vremena shvatili da smo bliži. Upućeniji jedni na druge. Nadali smo
se, poslije našeg posljednjeg susreta, da ćemo moći biti domaćin brojnoj obitelji
geodeta. Naše nade omeo je rat.

No kao i poslije svake nesreće počinje novi život tako i mi danas razmišljamo
kako bi bilo lijepo da se ta velika obitelj geodeta HRVATSKE okupi, da se dogo
vori kako dalje.

Sada je Društvo geodeta Slavonije i Baranje s Društvima Vinkovci, Vukovar,
Županja i Sl. Brod, Požega i Nova Gradiška (stara teritorijalna organiziranost geo
deta na području 14 slavonsko-baranjskih općina) na redu da vas ugosti.

Ukoliko i vi dijelite naše osjećaje za potrebom da se družimo dajmo zadatak
Predsjedništvu našeg Saveza društava geodeta Hrvatske da donese Odluku o formi
našeg druženja i društvenog rada. Mi ćemo drage volje prihvatiti organizacijski
dio i provesti tu odluku.

Molili bismo Vas da pri tome ne sudte strogo. Nismo potpuno sigurni da li vas
možemo danas primiti na ovim prostorima, razrušenim hotelima ...

Razmišljamo o nekoj lokaciji na sjevernom Jadranu, negdje u listopadu ove
godine. Razmišljamo o temi: »organizacija HRVATSKOG GEODETSKOG DRU
šTVA«. 

Razmišljamo ... , ali smo spremi i da poslušamo. Na vama je red da nam se
javite: Društvo geodeta Slavonije i Baranje Osijek, 54000 OSIJEK, Jegerova 4.

Franjo Ambroš


